KONU TARAMA SINAV|

Kuvvet biyddokee bileske 7l
c\rt‘;smdakf act qzalir.

Fiakvvesay

Ayni dizlemds bulananF veF kuvvetleri i
bunlann bilegkesi olan H §ekﬂde verilmist

Buna gére,
A7 F, antarsa aartax (azaliv)
Il. F,artarsa f§ azalir.v/
. [F,| =[F,| ise a = 6 dir:
Yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il

@nvem

C)lvell
E)LLNlvell

2, _\ 5 Fy
"N\ 1200
P\l=:|:| Q________: \ > 60° -
- Fy F, Fs
RQ_’— Fg,\"l_

Sekilde aralarindaki agilar verilen F F,

R.=Fa\Va V@ F kuvvetlerinin bileskelerinin buyﬁk-
3="'3 Iuklen esittir,

Buna gére, kuvveflerin blyiiklokleri Fy
F,ve F, arasindaki iliski nedir?

(»:\)1=1>|=2>:=3 B)Fy>F,>F,

C)F,>F,>F, D)F,>F, =F,
E)F,=F,=F,

R.[=RQ_=K3 'F.‘> Fz>F3

F| = F,_ ‘I'_L- -LFSJE

Esit balmeli gizim-
de x ve y koordinat
dGzleminde K ve T
vektdrleri veriliyor,

.Q..W...‘. Sl X
- > -
hatl 48 T -KeN
it npd

L=Mve L-K= Nolduguna gdre,

1. MveN ayni dogrultudadir, iy
— - bw |
IIl. Mve N esit vektrerdi,. M = —N

. M ve Knin bi Uylklakleri eslmr\/
yargilanndan hangileri dogrudur?
JYamzi o Biven @ ivem
N D) llve I E)Lltvalll
X7 i
- =)
L @ MR
-q -
-M =N

Mwve N Vokkerlerinin
bisﬁuﬁk\erﬁ esithir
Yonler; ters oldugu

@ IMI=1N]|
M=N

Tn( -=T\ Cosx T;U'? Ty Sine Te= P

G
G agirhgindaki cubuk, P yika ve iplerle
gekildeki gibi dengedeyken ip gerilmeleri-
nin bﬁyﬁklﬁkler'r‘T,, T,ve Ty oluyar,
Buna gbre,
l. T,cosa =T3\/ Tix=Ts

Il. P+T sina= Te+Ti8inA=C
. T, =Py '

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Surtanmeler dnemsizdir.)

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C)lveli

D)yivett (e

5. K

S
)
S @
> P
® - — 5p 3P

Dazgiln, tirdeg ve egit balmeli ¢ubugun
agirhd P kadardir.

M

2P

)

Buna gére, gubugun verilen sekilde
dengede kalabilmesi igin nereden asil-
masi gerekir?

A)K-Larasi B)Lnoktasi C)L-M aras:
@ M noktasi E) M-N arasi
@ Pile P nin agiclik merkezi Mdir,
@2 Pile 3P nin d_all’ll.L merkezi Mdir.

Ststemin agirlik merkezi M volktus(
oluy,

G agridindaki
kidre | ve Il nu-
marall  duvar-
lar arasinda
- dengedeyken
duver tepkileri
N ve N2 olu-
yor

Buna gore, o a9|5| biraz azaltlllrsa
N, ve N, nasil degigir?

N-| N,
A) Azaliry Artar.

Azalrr.y/ Azaliry
C)Degismez.  Azaliry’ No
D) Degismez. Anar, ©
E) Artar, Artar,

|
Yandqk! I:ICISLnAe G sabit
ttulup X agist azqlhlirsa
NijveNy azalir,

o

Nw
4
s
s ST S
exoer T i
4_\0,/%.‘ 4P ZA\
VR b -
K

Ozdes, turdes ve esit baimeli iki cu-
buk gekildeki gibi Ust Gste konulup K
ve L destekleri ile dengelenmigtir. K
ve L desteklerinin tepki kuvvetleri g-
rastyla Nyc ve N_dir.

Buna gbre, — orani kachr?

t ] NL
3
A3 B2 O~

> @3 54
K Ye 3'61'L tork d[\r\z.
L*P"l = NL'Z N|_=2-P
Ny + N\_=8P

Ne=6?

=G+P i

Sekildeki sistemde yatay dazlem
sartdnmeli, disey dizlem sdrtinme-
sizdir. Gubugun dazlemlere degdigi
noktalarda olugan tepki kuvvetleri se-
kildeki gibi N, ve N, dir.

Buna gdre, halkaya bagl olan ci-
sim agadiya dogru kayarken N, ve
N, nasil degigir?

N, N,

A) Azaliry/ Artar.
B) Azalry’  Azalr.

C) Artar, Degismez.\/ i
@Aza] ry Degismez. /
E) Artar, Azalir. '

Np=G+P oldugu icin deFismez,
Lye gore dork dllr&dl’.;

P-a|+GClL= N|A3
dyazalir, deve da dcé'l§ﬂ:2..
PrdilrGds=Nid,

d| azdlinea N ve Fs azalir,

icn M Vel esit
olmaz,

MO,
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| 5 I, S quz’:qlnrdd kolla-

nmlarak cizilebiliv

LFiZiK

Taral pareay ! cikarmak Fitle mer—
kezine 35re: simebrisine & eklemek,
eibfd'\r.

FENMAT ] ‘

FY6 =G F<G Seceneleleri tek tek deneriz . @)ji&l-emin &g TIE merkezi Kde |
L el ir,
% T} 12 ERpciL 15.
% F )G olusa c;ub ulf_l T ‘G Mh’)kN
yokart degru = = = I\’i, i
Bkalkdr'. Fi Fp Fy LN..___K.‘_;L

Bir ucu duvann stine konulan daz-
gin, tirdes ve esit balmeli gubuk E;.
F, ve F5 kuvvetleri ile dengelenmek
isteniyor. -

Buna gdre, bu kuvvetlerden hangi-
leri gubugu verilen konumda den-
gede tutabilir? (Sartinmeler dnem-

sizdir.)
A) Yalniz F, B) Yalniz F,
C)F, veF, D)Evel—:;

# =6 oluncd @ [_Z;Zve fa

G
Egit kare bélmelere ayrilmis tirdes levha-

dan tarah kisim kesiliyor.

Buna gdre, levhamn kiatle merkezinin
degismemesl Igin hangl pargalar gika-

E sikly denendiginde Litle merke
zinin degismedigi gord (Or, Sekilde
365“-erﬂ'\m. (Sanslt iseniz Sondan

baslarsiniz.)

4P
O merkezli dizgin ve tirdes levha-
dan bir parga kesilip M noktasina ya-

rilmalidir? pigtinhyor.
A)YamzL B)KveN G)LveM Olugan yeni seklin agifik merkezi
D)L.MveN (EDK MveN nerededir?

K B)O-Karasi C)K-Larasi
D)L E)L-Marast
@ M 1sareHi 2 parcamin agwlik merkez)

dediv. : =
@M oe"::lb‘ardfli L parcanin agirhl mer-

N=0 olur ve qugccle. kaliv. V.{’ kezi odadir, <
¥F3<G olunca G =F+N olur ve denge e =G3 16. F e
de kalir, : ﬁ = z . di J;E{
' Fd, = P.de -
10. Tardes dikdért- | G 3,% =36 -Zl: \ e TP
gen levha tavana 3y
bagl ip ile sekil- - s o Sl L F kuwveti agirligi Gnemsiz gubuk ile P agir-
deki gibi denge- Esit bolmelenc'hr 'Imf§ F“fzgun ve tu_r- higindaki cismi dengede tutuyor.
dedir. des levha sekildeki gibi dengededir. i
N Levhanin taral pargast gift katll yapi- Buna gtre; i
T=N-: fiyor. Géi -c 2d A kuvvet destege yaklastrmak, 91}
G=T+N B . A T M. yokd destege yaklastrmak, € |
Buna gére, ipteki gerilme kuvveti- una gure, VIl destegi yike yaklastirmak dal
nin buylikliguni bulabilmek igin; . P gift kath yapilirsa levhanin iglemlerinden hangileri tek basina yapi-
I. ver gekimi ivmesiy/ G-=2T agiik merkezi dedigmez. lirsa kuvvet kazanci artar?
. o agisi G \/‘ K, L ve M ¢ift katl yapilirsa lev- AyYalmizl  B)Yalnizll  C)Yalniz il
) ' = hanin dengesi bozulmaz.
ll. levhanin boyutlan, - . g . D)fvell @ I Vedm
. citlesiy/ T=E§-)_ I. N gift kath yapilirsa levhanin Kuvvet kazaner = F__ ai
- tevhanin Elities: dengesi bozulmaz. Foode
niceliklerinden hangilerinin bilin- yargilanindan hangiler] dogrudur? kIJ:IVL{- kazauneiui -m-H-armal:. iein
mesi gerekli ve yeterlidir? 4,9 arthrmdl d. Yi_azalimdk aerekir
d Y A) Yalmizl  ByTvell™ =~ C)lvelll 2
alniz vell ™~ ve
@ IvelvV.  B)lvelll C)livelll D) Il ve I @I " ) i 17. '_"?"'—‘ Ozdes makaralar
v i
D)L live IV E)II, lllve IV ik i™2 veagrikian P olan
. P . dzdes cisimlerle ku-
T; Nve G birbirine Paml;lr_fm TveN Rdan sistem, F b
vin agirlik wmerkezine vzdklglan . yiklGgandeki kuv-
esit oldugu fgin T=N-= %: olur vet ile dengededir.
~ 14, 1.ED
11, r T'"‘] 2, G
R R P E 2F= G+,
Y 4/{; z 26 e¥iiiVie 3. To=2F+6
mg” LY ). ad K oGt : EReGER W Te=2P+P
] ‘_% Ozdes ve tdrdes kilplerden olugturulmug P=6G Buna gore, Te=36
cisimler sekildeki gibi tutuluyor. i l itti
Kendi i¢lerinde duzgan ve tardes olan X, Y PO : / T1vo Ty o geriimeled egit.
ve Z levhalarinin kittieleri sirastyla m.,. m Cisimler serbeft birakilinca hangilerl- . F=P
ve my, dir. X nin konumu degismez? . 1l T, ip gerilme kuvveti Fye esitﬁr.l/
Levhalar verllen sekillerde dengede ol- M YalmzK — B)vanzL  C)Kvel yargilanndan hangileri dogrudur?
duguna gére, m,,, D)Kve M LveM
i o e | o @ Aensi e e
- ki 36ldact bk {—um]eq @uvem  BLuven
@mx-my=mz B)mx>my=mz de,lns& bozulur.
C)m,‘>m,‘,>mz D)mv>mz>mx i 14
E)mz>mx>my L 7.6-9—_:2@,_0__ enge var,
iph,r& agéretork alinz. M 4 Agirhk merkezi @ IHaki kobin
; - tabanimin Lasgxcn' arasindad
m"?"‘=m\'ax mY?x_mz%X jel’iﬂf_ var, k\'.r?lcr sol hﬂ‘ﬂFd
-] ile
My =My My=mz
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[ Fizik

FENMAT

PS"%{=PL= Pi & Exli =FrL .l Unye Wden Lﬁgﬁk bir Setyy
S 4 20. Ea—} r '—PY"— 22.v¢r¢bil{rsin11 N Y0

Sortinmesiz ortamda, egik diizlem Gizerin-
deki P agirikli K cismi E bayaklagindeki
kuwvet ile dengedeyken, makaray! yere
baglayan ipteki gerilme kuvvetinin blyGk-
13§ T oluyar,

h 1

Yoty oldujuna gére F, P ve T ara-
sindaki iligki nedir? (Makara agirliklan
Snemsizdir.)

@P>T>F B)F>T>P C)T>Fsp
D)yT>Ps>F E)YP>F>T

Psind = 2F
- =2F P=8F T:?.'f-

19. . 2tur

a

3tr

X ve Y dislilerinin yancaplar sirasiyla
3r ve 2rdir. X diglisi gekildeki konum-
dan déndiriiimeye baglanmyor.

Buna gore, dislilerin birbirlerine
degme noktasinda, ilk Yan yana
gelen harf ve rakam_asagidakiler-
den hangisidir?

AL2 B)M, 3 C)N, 4
OM, 4 E)K,3
3r-m=a2r.n, ﬂ:.&.
N 3.

A) Lign 3¢ 1 7£a.r-14T

B) M icin SrJa__*'erQ:
CY N icin 3r73;_ Q-r%'
iyt i _ 3
\/é)Mlsﬂl BT-E-_ZFI}__
3r _ 3r
s g

(Kile 3, Yvin ikinei hurunda kars
lasirlar, Bo durpm sory kaky il
U&”?"\Usor,

1, Pea2T

T £

2 L

Py -

Yangap r, olan a§irigi nemsiz ma-

kara ile, merkezinden gegen eksen

etrafinda danebilen r, Yangapl gikrik

Xve Y cisimleri ile sekildeki gibi den-
gededir.

P, .

Buna gére, —ioram r.,r,ve Luzun-
P, 12

luklannin hangilerine baghdir?

A) Yalniz T
C) Yalniz L
E)r,vel

B) Yalniz ry
r,vel

21. 4 Konum
..u-(or{ﬂaar)

—1~ (azalyor
Dogrusal yolda hareket eden hir aracin ko-
num - zaman grafigi $ekildeki gibidir.

Buna gére,
l. O-tve 2t-3taraiiklarinda hrz!anrnu$ur.\/
IIl. +2t araliginda yavaglamistr.
lll. 2t aninda yén degigtirmisti
vargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell Cylvelll
Ditvent L iven

Atz
U 4

* A
—F Zowman
= -'WJ: 3t
=¥

‘hz zaman grafigini dizersel
dala telay yorumlanz .

24 anndg m-.aqH? \u)BnJr.n
poziHf yone geemiskir,

ttttt

Sartinmesiz yolun K noktasindan serbest
birakilan cisim, uzunfuklan esit olan K-L,
L-M ve M-N yollanni sirasiyla t.t, vet,
surelerde ahyor.

Buna gére, t,, Y, ve t, arasindaki Iligki

nedir?
Al>t,>t B)t2>t1>t3
C)!3>t1>t2 @t1>t3>'(2

Bt =t=1
KL=LM = MN 7
V0 tl=19_£_1_!—t1= 't:r'rb’u_h3

z 2
! = |
%'{;(s%}t‘_: U—;- Hta tl>{3> ti
23, p fvme
5 : _ ot = v
o IE S 4 g
s
_— e -

1
Dogrusal yolda hareket eden bir aracm
ivme - zaman grafi§i verilmigtir.
Cismin hiz t aninda sifir olduguna
gore,
l. 3taninda da hizy s:flrdlr.\/
1. 4t aminda ilk bagladigi konumdadir. \/
A 2taninda ysn degistirmistir. (£ ve 3)
yargilanndan hangileri dogrudur?

AYanzl  (B)lvell  C)ivel
Dyllvelll  E)I,liven

£ anindd Wiz su(—’w olcluéunq
gore iz Yo=-t+ dir,

Bung gore iz - zaman Srq%'éiui
Cizeriz.
4 Hz

Rl
Aﬂt

S t a2t =X
-r¥— - 0N

1, £t ve 3t awinda 36;4«&%1;,4—[\"_
mishir,
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FENMAT j

Dogrusal yolda hareket eden K ve L.
araglan t = 0 aninda ayni noktadan
gegiyor.

Hiz - zaman grafigindeki ViV, vet

degerleri bilindigine gére;

A K'nin ivmesi, @}“ bihhwl'laor%
M L'nin ivmesi, (195 bilinmiyer
fll. tanmda aralarindald mesafe

niceliklerinden hangileri buluna- -

maz?
A Yamizit (BPIvell C)ivel
D)llvelll  E)I, llve Nl
25, iHiz xl:%t
> Xe= % £
7_.
U
0E; ot Zaman

Dogrusal yolda hareket eden bir aracin
0 -t aralifindaki hiz - zaman grafigi se-
kildeki gibidir. Bu zaman zarfinda arag
t, stre hizlanmp X4 yolunu aldiktan son-
ra, t, siire yavaglayip x, yolunu ahyor,

Ax= Vot £
120= fo"waQ'
2
6o= ot 1~

. 1#=5Dm(q.

Egimi sabitolanbiryoldahareketeden
arabaKnoktasindan10m/shizlagegip
4 saniyede 120 metre uzakiktaki L
noktasina geliyor.

Buna gore, arabanin L’den geger-
ken hizi kag m/s olur?
(Sartdnmeler dnemsizdir.)

M3 B)40 (C)50 D)60 E)70

27, &L
HEHS RS
i 2 S0 Lo : ‘.;.‘:
Lo, Dk indie
LN g
it FY1E”
' K

Akinti hizi sabit olan nehirde, suya
gore hizlan verilen X ve Y ylzicUleri
K noktasindan ayni anda yizmeye

bashyorlar.

Buna gére, X yliziiclsl L noktasina
geldigi anda, Y yiiziiciisl hangi nok-
taya gelir? (Bdlmeler esit araliklidur.)

AS BIR CP DN EM

29.

30.

5 -3V

K ve L cisimleri ayni yolda birbirine '
dogru hareket ediyorlar,

Buna gére, K'nin L'ye gére hizini |
artirmak Igin; :

I. K'nin hizint artirmak,
M L'nin hizii azaltmak,
/I—I( K'nin hareket yénana ters gevir-
mek )
islemlerinden hangileri tek bagina !
yapilabilir? ;

(A)vainiz! B) Yamzl C) Yalnizt
D)lvell  E)lvell

1/‘1@_) = 1-‘"_ —ul-

U’tLL) =+51 —(-31-")
VI((L) =5 U+ 31~

Akinti hizi sabit olan nehirde, X ve Y
ylzacdlerinin suya gére hizlan veril-
migtir. X yOzdcUsi t sirede S nokta-
sindan karsi kiytya ¢ikiyor.

Buna gére, Y ylzUclsd kag t si-
rede, hangi noktadan karsi kiyiya
cikar? (Bolmeler esit araliklidir.)

A) tslirede L B) 2t sirede M

Buna gére, (O2tsirede P D)2t sirede R
It =1, ise X, >X, dir.\/ - E) tslrede N
Il 1, >1,is6 X, > X, dir. 28, Yaray ddzlemdeki 2t,=k
m i dir X cismi sabit hizla
- by <Yy I8 %>, dr sekildeki gibi ha- At =2t
yargilanndan hangileri kesinlikle reket ediyor. Cis-
dogrudur? min K ve L diizlem Xe 4
A) Yaliz| B) Yalmizll C) Yalmz li _ aynalarindaki  ilk 28. 3
LR DYlve | I " gdrantllerinin cis-
2 < 2 yvell @IVG' me gdre hizlannin
b=k, Y/t ldoay i = i bayukldkleri sira-
\/i— =t ise z< 2 = stylav, ve v_dir. t -
- gn X ex, slur, T v, X
. Buna gbre, v, orani kagtir?
T, t,)t,_ ise trvevs hizlarnn L TITIIII7
1 1 Y2 5
bilmeden X, veXy igiu yorum A7 B) 5 @T L]
Japamayiz . D) V2 E) 2/2 o
\/T_TL, Yt ise B v duny Cisme gdre dedigi iciv clsim
z < z 2 gizlemeidir, Gozlemeanin ziv. =1V Ve Vi
igin X, {Xq olur, ters c,vui:;f» 4"’.?[..0"2 : ’ LT —‘(—ﬁ-: =5
i = Uelzlemen— GETJQHH
, - -
:[7'5 = a’ﬁtf&nm +(_ U'Gh.ll.md)
TEST TAMAMLAND],

®

YANITLARINIZI KONTROL EDINIZ,

e =

~ CamScanner ile tarandi



